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INTRODUCERE 

 

Subscrisa, Mehiläinen Oy, o societate constituită și care își desfășoară activitatea în conformitate cu 

legislația din Finlanda, cu sediul social în Arkadiankatu 6 00100 Helsinki („Mehiläinen” sau „Partea 

Notificatoare”), reprezentată de Bondoc și Asociații în conformitate cu procura înregistrată, propune 

prin prezenta angajamentele de mai jos ca parte a operațiunii de concentrare economică înregistrată la 

Consiliul Concurenței sub nr. RS 83 / 09.07.2025 („Notificarea”).  

Concentrarea economică notificată constă în dobândirea propusă a controlului exclusiv de către 

Mehiläinen asupra Centrul Medical Unirea S.R.L., care, împreună cu filialele sale, operează sub 

denumirea de grupul Regina Maria („Tranzacția”). 

Mehiläinen este un furnizor privat de servicii sociale și de sănătate, care oferă servicii complete de 

înaltă calitate în Finlanda, precum și la nivel internațional în Estonia, Germania și Suedia. Din martie 

2025, Mehiläinen este prezent și în Lituania.  

Regina Maria este un furnizor integrat de servicii private de sănătate activ în România, care oferă o 

gamă completă de servicii. 

În urma analizei preliminare efectuate de Consiliul Concurenței, înțelegem că Tranzacția este, în 

principiu, compatibilă cu un mediu concurențial normal, cu excepția anumitor aspecte care, în opinia 

preliminară a Consiliului Concurenței, ar putea ridica probleme de concurență cu privire la serviciile de 

reproducere asistată în București și Brașov. 

Deși Partea Notificatoare consideră că Tranzacția nu este susceptibilă să genereze obstacole în calea 

concurenței efective pe piața românească a serviciilor de reproducere asistată sau pe o parte substanțială 

a acesteia, având în vedere că această piață este extrem de competitivă și dinamică, cu intrări și 

expansiuni continue, prezenta propunere de angajamente are scopul de a rezolva și elimina orice 

potențiale îngrijorări ale Consiliului Concurenței cu privire la efectele posibile ale Tranzacției, astfel 

cum au fost exprimate în adresa nr. [...] din [...] („Îngrijorările”), în interesul obținerii autorizării rapide 

a Tranzacției de către Consiliul Concurenței. 

Având în vedere cele de mai sus și în conformitate cu articolul 47 alineatul (2) litera b) din Legea 

concurenței nr. 21/1996, astfel cum a fost republicată și modificată și completată ulterior („Legea 

concurenței”) și cu Instrucțiunile privind angajamentele în materia concentrărilor economice aprobate 

prin Ordinul nr. 688/2010, Partea Notificatoare propune prin prezenta următoarele angajamente 

(denumite în continuare „Angajamentele”) pentru a permite Consiliului Concurenței să considere 

Tranzacția compatibilă cu un mediu concurențial normal și să emită o decizie de neobiecțiune în 

conformitate cu articolul 47 alineatul (2) litera b) din Legea Concurenței. 

Angajamentele propuse sunt special destinate pentru a rezolva pe deplin Îngrijorările într-o manieră 

efectivă, măsurabilă și ușor de monitorizat. 

 

 

 

 

 

 

 

DEFINIȚII  
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În sensul prezentelor Angajamente, termenii cu majuscule utilizați în prezentul document au 

următoarele semnificații: 

Servicii de Reproducere Asistată înseamnă serviciile de reproducere asistată enumerate în Anexa 1 

Partea 1 furnizate în cadrul Clinicilor Afectate ale Regina Maria (astfel cum este definit mai jos); 

Pachet de Servicii de Reproducere Asistată înseamnă pachetele de Servicii de Reproducere Asistată 

listate în Anexa 1 Partea 2 furnizate în cadrul Clinicilor Afectate ale Regina Maria (astfel cum este 

definit mai jos), actualizate în timp astfel cum este permis conform Angajamentelor; 

Fondurile CVC înseamnă fondurile sau vehiculele consiliate sau administrate de entități afiliate CVC 

(„Fondurile CVC” și CVC Capital Partners plc and Clear Vision Capital Fund SICAV-FIS S.A., 

inclusiv fiecare dintre afiliații și filialele acestora, „CVC”); 

CMU înseamnă Centrul Medical Unirea S.R.L., o societate cu răspundere limitată din România, cu 

sediul social la bulevardul Ion Ionescu de la Brad nr. 5B, districtul 1 București, înregistrată la Registrul 

Comerțului sub nr. J1991015930406, cod unic de înregistrare 5919324; 

Data Finalizării înseamnă data la care Mehiläinen (astfel cum este definit mai jos) dobândește efectiv 

controlul asupra Societății Țintă (astfel cum este definită mai jos), în conformitate cu prevederile 

Contractului de vânzare-cumpărare acțiuni [...]; 

Agentul de Monitorizare înseamnă una sau mai multe persoane fizice sau juridice, independente de 

Mehiläinen, care sunt propuse de aceasta din urmă și aprobate de Consiliul Concurenței și care au primit 

mandatul de a monitoriza respectarea de către Partea Notificatoare a condițiilor și obligațiilor asumate 

în temeiul prezentelor Angajamente și al contractului de mandat;  

Partea Notificatoare sau Mehiläinen, înseamnă o societate cu răspundere limitată constituită și 

existentă în conformitate cu legislația finlandeză, cu numărul de înregistrare 1927556-5, cu sediul social 

la Arkadiankatu 6 00100 Helsinki; 

Perioada Relevantă înseamnă trei (3) ani de la Data Finalizării;  

Regina Maria sau Societatea Țintă înseamnă CMU împreună cu filialele sale; 

Clinicile Afectate ale Regina Maria se referă la următoarele clinici Regina Maria: (i) Life Line 

Medical Center S.R.L.  – Str. Tepes Voda, nr. 51, sector 2, București (cunoscută ca Fertility Institute – 

Fosta Columna); și (ii) clinicile operate de CMU în București, Brașov și Constanța, care sunt autorizate 

la Data Finalizării să furnizeze servicii de reproducere asistată; și 

Tranzacție înseamnă dobândirea controlului exclusiv de către Mehiläinen asupra Regina Maria, 

inclusiv asupra Clinicilor Afectate ale Regina Maria, astfel cum a fost notificat Consiliului Concurenței 

sub numărul de referință RS 83 / 09.07.2025.  
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Secțiunea 1 

Descrierea angajamentelor 

1. Furnizați informații detaliate cu privire la: 

(a) obiectul angajamentelor propuse;  

Partea Notificatoare propune Consiliului Concurenței următoarele Angajamente menite să 

răspundă în mod direct și eficient Îngrijorărilor preliminare identificate de Consiliul 

Concurenței fiind înțeles că Angajamentele de mai jos vor fi obligatorii pentru Clinicile 

Afectate ale Regina Maria strict pe toată durata Perioadei Relevante:  

(i) Angajamentul 1 – plafonarea prețurilor Serviciilor de Reproducere Asistată 

Prețurile pentru Serviciile De Reproducere Asistată furnizate de Clinicile Afectate ale 

Regina Maria vor fi plafonate la nivelurile maxime stabilite în Anexa 1 Partea 1 la 

prezentul document, cu excepția indexării obiective a prețurilor sau a creșterilor 

corespunzătoare factorilor obiectivi și exogeni, dincolo de controlul Societății Țintă, 

astfel cum sunt descriși mai jos, care ar putea afecta activitatea Societății Țintă în 

domeniul Serviciilor De Reproducere Asistată și care pot duce la creșteri de prețuri în 

conformitate cu aceste Angajamente: 

(1) indexarea anuală cu un procent care nu depășește rata inflației în RON 

comunicată de Institutul Național de Statistică („INS”) pentru ultimele 

douăsprezece (12) luni anterioare indexării. Indexarea poate fi aplicată o dată 

pe an, dar indexarea inițială nu poate fi aplicată înainte de [...]; și 

(2) în măsura în care nu sunt acoperite de punctul (1) de mai sus, ajustări pentru a 

reflecta creșterile strict justificate de:  

• introducerea de noi sau creșterea taxe, impozite sau contribuții aplicabile 

direct sau indirect Serviciilor De Reproducere Asistată; 

• introducerea de noi tratamente medicale sau componente de tratament, noi 

tehnologii sau componente tehnologice sau înlocuirea echipamentelor 

vechi cu echipamente noi, reflectând numai costurile de amortizare pe o 

perioadă minimă de cinci ani; 

• o creștere a onorariilor medicilor care sunt implicați în furnizarea de 

Servicii de Reproducere Asistată pe parcursul Perioadei Relevante în 

Clinicile Afectate ale Regina Maria, cu mențiunea că, în cazul medicilor 

care colaborează cu Regina Maria pentru a presta și alte servicii medicale 

în afară de Serviciile de Reproducere Asistată, această creștere se va referi 

strict la partea din onorarii corespunzătoare prestării Serviciilor de 

Reproducere Asistată în Clinicile Afectate ale Regina Maria, conform 

contractului de servicii relevant. Mai precis, Regina Maria poate ajusta 

prețurile Serviciilor de Reproducere Asistată pentru a reflecta o creștere a 

onorariilor medicilor, cu condiția ca orice astfel de creștere să nu 

depășească [...]. 

• costuri noi sau crescute rezultate din noi cerințe legale sau de reglementare 

sau din respectarea standardelor de siguranță;  

• circumstanțe extraordinare independente de voința Societății Țintă, cum ar 

fi dezastre naturale, pandemii sau situații de război care ar afecta în mod 
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semnificativ producția, furnizarea serviciilor sau aprovizionarea în ceea ce 

privește furnizarea Serviciilor de Reproducere Asistată.    

(ii) Angajamentul 2 – angajament de negrupare / nelegare cu privire la Serviciile de 

Reproducere Asistată și serviciile complementare, și păstrarea Pachetelor 

existente de Servicii de Reproducere Asistată 

Regina Maria nu va grupa sau lega vânzarea Serviciilor De Reproducere Asistată cu 

alte servicii complementare ale Regina Maria (vânzare încrucișată). 

Fără a aduce atingere celor de mai sus Regina Maria va menține pachetele de Servicii 

de Reproducere Asistată oferite de Regina Maria la Data Finalizării pe toată durata 

Perioadei Relevante. Prețul fiecărui Pachet de Servicii de Reproducere Asistată existent 

nu va depăși plafoanele maxime actuale de preț prevăzute în Anexa 1 Partea 2, sub 

rezerva creșterii permise de excepțiile limitate de la paragrafele (1) și (2) de mai sus.     

Cu toate acestea, Regina Maria poate introduce noi Servicii de Reproducere Asistată și 

tehnologii pentru a menține calitatea serviciilor și a ține pasul cu inovațiile de pe piață. 

Orice pachet care include astfel de noi servicii și tehnologii va avea un preț mai mic 

sau egal cu prețul total al serviciilor individuale componente atunci când sunt 

achiziționate separat. 

(iii) Angajamentul 3 – niciun stimulent pentru gruparea/pachetizarea Serviciilor de 

Reproducere Asistată și alte servicii medicale ale Regina Maria  

Societatea Țintă se angajează ca orice reducere sau altă preț preferențial aplicat în 

legătură cu achiziția comună sau oferta combinată a unui Serviciu de Reproducere 

Asistată împreună cu alt serviciu medical oferit de Regina Maria să fie disponibil, în 

condiții echivalente, pentru orice pacient care achiziționează separat aceleași servicii. 

În special, prețul total plătit de un pacient pentru achiziționarea separată a acestor 

servicii, după aplicarea unei reduceri echivalente sau a altor prețuri preferențiale, nu va 

depăși prețul efectiv care s-ar fi aplicat dacă aceleași servicii ar fi fost achiziționate ca 

parte a unui pachet; 

Societatea Țintă se va asigura că toate ofertele comerciale, materialele de marketing și 

practicile promoționale referitoare la Serviciile de Reproducere Asistată sunt în 

conformitate obligațiile menționate mai sus și nu vor descuraja direct sau indirect 

achiziționarea separată a Serviciilor de Reproducere Asistată și a oricăror alte servicii 

ale Regina Maria. 

(b) Condițiile de punere în aplicare a Angajamentelor.  

Având în vedere natura acestora, Angajamentele propuse de Partea Notificatoare pot fi 

implementate și vor fi puse în aplicare de Regina Maria la Data Finalizării.    

Pentru a monitoriza respectarea Angajamentelor asumate, Partea Notificatoare propune 

numirea unui reprezentant responsabil cu monitorizarea, numit Agent de Monitorizare, în 

termen de maximum 15 zile de la data deciziei Consiliului Concurenței. Rolul Agentului de 

Monitorizare, astfel cum este descris mai jos, va fi detaliat în contractul de mandat al agentului 

și va include obligația acestuia de a verifica periodic, pe durata perioadei de monitorizare, 

îndeplinirea Angajamentelor de către Partea Notificatoare și Societatea Țintă și de a raporta 

periodic Consiliului Concurenței îndeplinirea Angajamentelor.  

Angajamentele vor rămâne în vigoare până la (i) ultima zi a Perioadei Relevante sau (ii) până 

în momentul în care Fondurile CVC nu mai dețin controlul, în sensul normelor privind controlul 
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concentrărilor economice, asupra Regina Maria sau a altor clinici concurente care oferă 

tratamente de fertilitate în ariile Brașov și București1.  

Consiliul Concurenței poate, din proprie inițiativă sau la cererea Părții Notificatoare, să renunțe 

la Angajamente sau să le limiteze pe durata Perioadei Relevante în cazul în care o schimbare 

semnificativă a avut loc și afectează condițiile de piață în furnizarea serviciilor de reproducere 

asistată în ariile Brașov și București2 (cum ar fi intrarea pe piață sau extinderea semnificativă 

de concurenți) sau schimbări semnificative de natură reglementară sau economică care fac ca 

Angajamentele să nu mai fie necesare sau proporționale. 

(c) Raportarea către Agentul de Monitorizare  

Pentru a permite Agentului de Monitorizare să verifice Angajamentele asumate, Partea 

Notificatoare și Regina Maria îi vor furniza următoarele documente și informații între 1 

decembrie și 31 decembrie a fiecărui an calendaristic după Data Finalizării (primele documente 

urmând a fi furnizate între [...] și [...], iar ultimele documente vor fi furnizate între [...] și [...]): 

• Extrase din programele contabile/operaționale ale Societății Țintă care indică taxele 

percepute pentru Serviciile de Reproducere Asistată și Pachetele de Servicii de 

Reproducere Asistată furnizate în ultimele douăsprezece (12) luni, defalcate pe tipuri de 

servicii medicale.  

• Extrase din publicațiile/comunicatele oficiale ale INS care indică rata inflației pentru 

ultimele douăsprezece (12) luni anterioare indexării prețurilor. 

• Facturi și documente care atestă creșteri sau introducerea de noi taxe, impozite, contribuții. 

• Facturi și documente care atestă implementarea oricăror tipuri noi de tratamente medicale 

sau componente ale tratamentelor, precum și costurile corespunzătoare, și achiziția de noi 

tehnologii, componente tehnologice sau echipamente, precum și documente 

contabile/operaționale care reflectă amortizarea acestora.  

• Dovezi și informații justificative (i) privind creșterea onorariilor medicilor care furnizează 

Servicii de Reproducere Asistată (strict legate de aceste servicii) în Clinicile Afectate ale 

Regina Maria, (ii) privind creșterea onorariilor medicilor la [...][...] și, după caz, (iii) orice 

diferențe între onorariile medicilor [...] .  

• Facturi și documente care atestă creșterea sau apariția unor costuri noi ca urmare a unor 

cerințe legale sau de reglementare sau a unor standarde de siguranță. 

• Orice alte documente justificative care justifică creșterea plafoanelor maxime de preț în 

conformitate cu aceste angajamente, în funcție de factori obiectivi și externi care afectează 

activitatea Societtaii Țintă în domeniul Serviciilor de Reproducere Asistată.  

• Copii ale tuturor ofertelor comerciale, materialelor publicitare și de marketing sau 

campaniilor/ofertelor promoționale și, după caz, ale evidențelor privind reducerile, 

referitoare la Serviciile de Reproducere Asistată, care să demonstreze că Regina Maria nu 

a desfășurat nicio strategie comercială de tip grupare/legare/pachetizare, neconformă cu 

Angajamentele 2 și 3 de mai sus.  

Aceste informații vor permite verificarea riguroasă și existența noilor plafoane maxime de preț 

pe care Societatea Țintă va avea dreptul să le perceapă pentru Serviciile de Reproducere 

Asistată și Pachetele de Servicii de Reproducere Asistată, prin referire la costurile comerciale 

menționate mai sus, precum și respectarea Angajamentelor 2 și 3. Agentul de Monitorizare 

poate solicita, de asemenea, alte documente sau informații legate de punerea în aplicare a 

 
1 Astfel cum sunt definite în Adresa Consiliului Concurenței RG 17209 din 30 Octombrie 2025. 

2 Astfel cum sunt definite în Adresa Consiliului Concurenței RG 17209 din 30 Octombrie 2025 



13 noiembrie  2025 

 

 7  

 

prezentelor Angajamente, pe care Partea Notificatoare sau Societatea Țintă le vor pune la 

dispoziția Agentului de Monitorizare, pe baza justificărilor obiective ale Agentului de 

Monitorizare cu privire la relevanța acestor documente pentru activitățile sale de monitorizare. 

(d) Metoda de raportare și frecvența rapoartelor 

Pe baza informațiilor și documentelor puse la dispoziție de Partea Notificatoare și de Societatea 

Țintă, Agentul de Monitorizare va întocmi și va prezenta Consiliului Concurenței un raport 

privind îndeplinirea Angajamentelor asumate („Rapoarte de Monitorizare”). Rapoartele de 

Monitorizare vor fi prezentate Consiliului Concurenței anual, între 1 martie și 31 martie a 

fiecărui an calendaristic, primul raport de monitorizare urmând a fi prezentat între [...] și [...]. 

(e) Obligațiile Agentului de Monitorizare față de Consiliul Concurenței  

Consiliul Concurenței poate solicita Agentului de Monitorizare, în orice moment pe durata 

perioadei de monitorizare, orice informații suplimentare pentru Rapoartele de Monitorizare, 

inclusiv, dar fără a se limita la, modul în care Agentul de Monitorizare își îndeplinește atribuțiile 

și măsurile luate pentru a verifica respectarea Angajamentelor asumate de Partea Notificatoare. 

Secțiunea 2  

Caracterul adecvat în scopul eliminării problemelor de concurență 

Prin natura lor, Angajamentele propuse sunt menite să rezolve în mod direct și eficient Îngrijorările, 

astfel cum este detaliat pe deplin mai jos.  

(i) Prin menținerea prețurilor la nivelurile definite în Anexa 1 Partea 1 (sub rezerva numai a ajustărilor 

de preț verificabile în mod obiectiv) pentru Perioada Relevantă, Angajamentele elimină riscul 

oricărei creșteri de preț induse de Tranzacție, protejând astfel consumatorii și asigurând că orice 

mișcări viitoare ale prețurilor reflectă evoluții reale ale costurilor, și nu exercitarea unei presupuse 

puteri de piață. Conform propunerii, plafoanele de preț pot fi indexate sau ajustate numai în 

circumstanțe strict definite, obiective și verificabile. Prin urmare, astfel de creșteri nu vor submina 

eficacitatea Angajamentelor. Angajamentele sunt, de asemenea, în conformitate cu practica 

decizională anterioară a Consiliului Concurenței în sectorul sănătății.   

(ii) Angajamentul de a nu practica vânzarea legată/grupată în ceea ce privește Serviciile de Reproducere 

Asistată și serviciile complementare este conceput special pentru a elimina în mod eficient orice 

posibilitate de a valorifica poziția presupusă a Regina Maria pe piața Serviciilor de Reproducere 

Asistată în serviciile complementare. 

(iii) Prin menținerea Pachetelor existente de Servicii De Reproducere Asistată la aceleași niveluri de 

preț definite în Anexa 1 Partea 2 (sub rezerva creării de pachete suplimentare determinate de 

implementarea de noi Servicii de Reproducere Asistată sau tehnologii, caz în care pachetul astfel 

creat ar avea un preț mai mic decât prețul total al serviciilor sale componente individuale 

achiziționate separat), Angajamentele elimină riscul oricărei creșteri de preț induse de Tranzacție 

sub forma serviciilor grupate, protejând astfel consumatorii și asigurând că orice mișcări viitoare 

ale prețurilor și oferte comerciale reflectă evoluții reale ale costurilor, și nu exercitarea unei 

presupuse puteri de piață. 

(iv) În cele din urmă, Regina Maria nu poate adopta strategii de grupare/pachetizare prin intermediul 

unor reduceri care ar încuraja pacienții să achiziționeze în comun Servicii de Reproducere Asistată 

și alte servicii medicale ale Regina Maria. În cazul în care se oferă o reducere pentru achiziționarea 

în comun sau gruparea de Servicii de Reproducere Asistată împreună cu orice alte servicii medicale 

ale Regina Maria, Regina Maria va aplica reducerea în condiții egale serviciilor achiziționate 

individual. Această măsură vizează în mod direct prevenirea încurajării pacienților să achiziționeze 

pachete care includ Servicii de Reproducere Asistată și, la rândul său, prevenirea exploatării de 

către Regina Maria a poziției sale presupuse pe piață în ceea ce privește aceste servicii în alte servicii 

medicale.  
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Prin urmare, Angajamentele oferă o protecție imediată și tangibilă consumatorilor. Acestea garantează 

că, în Perioada Relevantă, consumatorii români vor beneficia de prețuri stabile pentru serviciile de 

fertilitate în zonele afectate, vor fi protejați de ofertele medicale mai scumpe, sub formă de pachete sau 

oferte combinate, privind serviciile de fertilitate și vor putea achiziționa Serviciile de Reproducere 

Asistată ale Regina Maria fără obligația sau stimularea de a achiziționa aceste servicii împreună cu alte 

servicii ale Regina Maria, și toate acestea fără nicio degradare obiectului serviciilor.  

Angajamentele rezolvă, prin urmare, Îngrijorările preliminare identificate – posibile creșteri de prețuri 

după Tranzacție, precum și îngrijorări legate de legarea/gruparea produselor. Angajamentele nu 

restricționează alți parametri ai concurenței, cum ar fi inovarea, reputația, calitatea, diferențierea 

serviciilor sau investițiile în noi tehnologii. 

În cele din urmă, Angajamentele sunt ușor de măsurat și de monitorizat. Angajamentele permit 

Agentului de Monitorizare și Consiliului Concurenței să monitorizeze respectarea acestora prin obligații 

transparente de raportare privind prețurile, politicile de stabilire a prețurilor și de comercializare, 

precum și calculele de ajustare. Datorită informațiilor substanțiale și extinse pe care Partea Notificatoare 

și Societatea Țintă vor trebui să le furnizeze Agentului de Monitorizare în conformitate cu 

Angajamentele, nivelurile prețurilor și orice ajustări, precum și orice strategii de grupare și legare vor 

fi ușor de observat și de auditat, permițând detectarea promptă a oricăror abateri de către Agentul de 

Monitorizare și Consiliul Concurenței, facilitând aplicarea efectivă. 

 

Secțiunea 3  

Rezumatul angajamentelor 

Partea Notificatoare propune Consiliului Concurenței următoarele angajamente menite să abordeze în 

mod direct și eficient îngrijorările preliminare identificate de Consiliul Concurenței și să mențină un 

mediu concurențial normal, fiind înțeles că Angajamentele se aplică strict în ceea ce privește Clinicile 

Afectate ale Regina Maria și strict pe toată durata perioadei relevante: 

(a) Angajamentul privind plafonarea prețurilor (Angajamentul 1) 

Prețurile pentru Serviciile de Reproducere Asistată furnizate de Clinicile Afectate ale Regina 

Maria vor fi plafonate la nivelurile maxime stabilite în Anexa 1 Partea 1 la prezentul 

document, cu excepția: (i) indexării anuale a inflației și (ii) ajustărilor de costuri justificate în 

mod obiectiv (impozite, cerințe legale sau modificări ale costurilor medicilor). 

(b) Angajamentul de a nu practica vânzarea grupată/legată (Angajamentul 2) 

Regina Maria nu va grupa sau lega vânzarea Serviciilor de Reproducere Asistată cu servicii 

complementare (vânzare încrucișată).  

În plus, Pachetele de Servicii de Reproducere Asistată vor rămâne neschimbate în ceea ce 

privește obiectul și prețul (sub rezerva ajustărilor prevăzute la angajamentul 1). Orice pachete 

noi care includ servicii sau tehnologii suplimentare pot fi introduse numai dacă prețul lor este 

mai mic sau egal cu prețul total al componentelor individuale; 

(c) Angajament privind lipsa stimulentelor pentru grupare/legare (Angajamentul 3) 

Orice reducere aplicată ofertelor/pachetelor care includ Serviciile de Reproducere Asistată 

împreună cu alte servicii medicale Regina Maria trebuie să fie disponibilă și pacienților care 

achiziționează separat aceleași servicii, în condiții echivalente. 

(d) Monitorizare și raportare 
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Un Agent de Monitorizare, independent și aprobat de Consiliul Concurenței, va verifica anual 

respectarea acestor angajamente pe baza extraselor contabile, facturilor, listelor de prețuri, 

materialelor promoționale și a altor documente enumerate în secțiunea 1. (c). 

(e) Durată 

Angajamentele se aplică timp de trei (3) ani de la Data Finalizării sau până când Fondurile CVC 

încetează să dețină controlul (în sensul normelor privind controlul concentrărilor economice) 

asupra Regina Maria sau asupra oricărei alte clinici concurente din București sau Brașov. 

(f) Eficacitate 

Angajamentele sunt clare, măsurabile și verificabile în mod obiectiv, asigurând că niciun preț 

sau practică comercială rezultată din tranzacție nu poate denatura concurența în perioada 

relevantă. 

 

Cu deosebită considerație, 

Mehiläinen Oy 

Prin [...] 

[...]
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Anexa 1 

Partea 1 

Life Line Medical Center S.R.L. 

 

Nr. 

crt. 

Denumire 

procedura 
Serviciu efectuat 

Preț maximal 

(RON) 

1.  
FIV Complet 

 

OPU/FIV complet [...] 

Embriotransfer [...] 

Congelare embrioni (max. 5 paiete incluse) [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

2.  
FIV cu donatoare de 

ovocite 

OPU donatoare ovocite [...] 

FIV primitoare ovocite donate [...] 

Embriotransfer [...] 

Congelare embrioni (max. 5 paiete incluse) [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

3.  
FIV cu decongelare 

ovocite 

Pregatire endometru [...] 

Decongelare ovocite [...] 

Embriotransfer [...] 

Congelare embrioni (max. 5 paiete incluse) [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

4.  
FIV cu congelare de 

ovocite asistat AI 

OPU/fiv congelare ovocite asistat AI [...] 

Congelare ovocite (max. 5 paiete incluse) [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

5.  

FIV cu congelare de 

ovocite caz 

oncologic 

OPU/fiv congelare ovocite caz onco [...] 

Congelare ovocite caz onco [...] 

Prelungire stocare 1 an, caz onco [...] 

6.  
FIV cu congelare 

embrioni caz onco 

OPU/FIV cu congelare embrioni (onco) [...] 

Congelare embrioni caz onco [...] 

Prelungire stocare 1 an, caz onco [...] 

7.  
FIV cu embrioni 

decongelați 

Decongelare embrioni [...] 

Embriotransfer [...] 

8.  

 

FIV Blastowin 

 

OPU/FIV Blastowin [...] 

Embriotransfer [...] 

Congelare embrioni [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

9.  
FIV pe ciclu natural 

 

OPU/FIV Ciclu Natural cu AG [...] 

OPU/FIV Ciclu Natural fara AG [...] 

Embriotransfer [...] 
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Congelare embrioni [...] 

Prelungire stocare 1 an [...] 

10.  FIV punctie alba 
OPU alba cu AG [...] 

OPU fara AG [...] 

11.  
Alte proceduri 

conexe 

Embriotransfer asistat AI [...] 

12.  
Alte proceduri 

conexe 

Selectie/prioritizare embrion utilizand soft AI-

Embryoaid 

[...] 

13.  
Alte proceduri 

conexe 

Congelare sperma / Prelungire stocare, 1 an [...] 

Congelare sperma caz oncoPrelungire stocare, 1an [...] 

14.  
Alte proceduri 

conexe 

Recoltarea chirurgicală a spermatozoizilor/Biopsie 

testiculară + Preparare material obținut din biopsia 

testiculară + ICSI 

[...] 

15.  
Alte proceduri 

conexe 

Recongelare embrioni / a 2-a congelare intr-o luna [...] 

16.  
Alte proceduri 

conexe 

Activare ovocite cu calciu ionophor [...] 

17.  
Alte proceduri 

conexe 

Dispozitiv de selectie a spermatozoizilor prin 

tehnologie microfluidica brevetata 

[...] 

18.  
Alte proceduri 

conexe 
Embryoglue – mediu de optimizare conditii ET 

[...] 

19.  
Alte proceduri 

conexe 
Mediu transfer cu factor de crestere 

[...] 

20.  
Alte proceduri 

conexe 

Diferenta cultura embrionara pentru NIPGT-A < 10 

ovocite 

[...] 

21.  
Alte proceduri 

conexe 

Diferenta cultura embrionara pentru NIPGT-A,10-

20 ovocite 

[...] 

22.  
Alte proceduri 

conexe 

Diferenta cultura embrionara pentru NIPGT-A >20 

ovocite 

[...] 

23.  
Alte proceduri 

conexe 
EMBRACE (screening genetic de preimplantare) 

[...] 

24.  
Alte proceduri 

conexe 
PGT-A / NGS Platform 

[...] 

25.  
Alte proceduri 

conexe 
PGT-SR / NGS Platform 

[...] 

26.  
Alte proceduri 

conexe 
Smart PGT-A Plus 4 in 1 genetic test 

[...] 

27.  
Alte proceduri 

conexe 

Express Delivery Service – Transport probe 

laborator genetica 

[...] 

28.  
Alte proceduri 

conexe 
Histeroscopie exploratorie in cadrul OPU 

[...] 
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29.  
Alte proceduri 

conexe 

Perfuzie cu albumină umană pentru tratamentul 

sindromului de hiperstimulare 

[...] 

30.  
Alte proceduri 

conexe 
Perfuzie cu intralipid 

[...] 

31.  
Alte proceduri 

conexe 
Perfuzie cu azitromicina 

[...] 

32.  
Alte proceduri 

conexe 
Al doilea ET (în același ciclu la diferență de 2 zile) 

[...] 

33.  
Alte proceduri 

conexe 

Cultură embrionară la blastocist (pentru embrioni 

transferați de la alte clinici) 

[...] 

34.  
Alte proceduri 

conexe 

Paiete suplimentare (peste numărul de 5 inclus în 

contract) 

Cazurile oncologice nu achita paietele suplimentare 

[...] 

35.  
Alte proceduri 

conexe 

IUI – inseminare intrauterină (preparare spermă + 

inseminare) 

[...] 

36.  
Alte proceduri 

conexe 
Consult preanestezic + anestezie i.v. analgo sedare 

[...] 

37.  
Alte proceduri 

conexe 
Consiliere import material biologic 

[...] 

38.  
Alte proceduri 

conexe 

Consiliere transfer material biologic intre clinici 

autorizare 

[...] 

39.  
Alte proceduri 

conexe 
Administrare antibiotic intrauterine 

[...] 

40.  
Alte proceduri 

conexe 
Raport Evaluare Ovocite (Violet/Magenta) 

[...] 

 

 

Centrul Medical Unirea S.R.L. – București (fostul Fetal Care Center S.R.L.) 

Nr. 

crt. 

Denumire 

procedura 
Serviciu efectuat 

Preț maximal 

(RON) 

1.  
FIV Complet 

 

OPU/FIV complet [...] 

Embriotransfer [...] 

Vitrificare [...] 

2.  
FIV cu decongelare 

ovocite 

Decongelare ovocite [...] 

Embriotransfer [...] 

Vitrificare 
[...] 

3.  
FIV cu congelare de 

ovocite 

OPU/congelare ovocite 
[...] 

Vitrificare 
[...] 

4.  

FIV cu embrioni 

decongelați 

 

Decongelare embrioni 
[...] 

Embriotransfer  
[...] 

5.  FIV puncție albă OPU albă 
[...] 
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6.  
Alte proceduri 

conexe 

ZYMOT – selecția spermatozoizilor 
[...] 

7.  
Alte proceduri 

conexe 

Cultură embrionară la blastocist (pentru embrioni 

transferați de la alte clinici) 
[...] 

8.  
Alte proceduri 

conexe 

Paiete suplimentare (peste numărul de 5 inclus în 

contract) 
[...] 

9.  
Alte proceduri 

conexe 

Congelare/crioconservare spermă 
[...] 

10.  
Alte proceduri 

conexe 

Prelungire stocare spermă, 1 an 
[...] 

11.  
Alte proceduri 

conexe 

Congelare/crioconservare ovocite 
[...] 

12.  
Alte proceduri 

conexe 

Prelungire stocare ovocite, 1 an 
[...] 

13.  
Alte proceduri 

conexe 

Congelare/crioconservare embrioni 
[...] 

14.  
Alte proceduri 

conexe 

Prelungire stocare embrion, 1 an 
[...] 

15.  
Alte proceduri 

conexe 

IUI – inseminare intrauterină (preparare spermă + 

inseminare) 
[...] 

16.  
Alte proceduri 

conexe 

Consult preanestezic + anestezie iv analgo sedare 
[...] 

17.  
Alte proceduri 

conexe 

Consiliere import material biologic 
[...] 

18.  
Alte proceduri 

conexe 

Decongelare embrioni 
[...] 

 

Centrul Medical Unirea S.R.L. – București, Policlinica Enescu 

Nr. 

crt. 
Serviciu efectuat 

Preț maximal 

(RON) 

1. IUI – inseminare intrauterină (preparare spermă + inseminare) [...] 

 

Centrul Medical Unirea S.R.L. – Brașov 

Nr. 

crt. 
Serviciu efectuat 

Preț maximal 

(RON) 

1. IUI – inseminare intrauterină (preparare spermă + inseminare) [...] 

 

Centrul Medical Unirea S.R.L. – Constanța 

Nr. 

crt. 
Serviciu efectuat 

Preț maximal 

(RON) 

1. IUI – inseminare intrauterină (preparare spermă + inseminare) [...] 

 

Partea 2  

Pachete FIV 
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Pachet ENJOY 

Componente Preț maximal 

(RON) 

• Consiliere de specialitate (medic specialist FIV, embriolog senior) pe 

perioada întregului tratament; 

• Persoană dedicată responsabilă de dosarul FIV; 

• Instruire în vederea administrării medicației orale și injectabile/Administrarea 

medicației injectabile în cadrul clinicii; 

• Prelevarea ovocitelor prin puncție ovariană (medic ginecolog);     

• Selectia ovocitelor utilizand soft de AI si furnizarea raportului Magenta in 

cadrul caruia este detaliat scorul de calitate pentru fiecare ovocit si 

probabilitatea ca acesta sa formeze un blastocist de calitate; 

• Congelare ovocite si stocare gratuita in primele 12 luni (maxim 5 paiete 

incluse); 

• Tratamentul de recuperare post anestezie și procedură (nu este inclus 

tratamentul sindromului de hiperstimulare ovariană); 

• Spitalizare post interventie (in ziua punctiei); 

• Sistem de monitorizare a intregului proces, RI Witness. 

[...] 

 

Pachet JOY 

Componente Preț maximal 

(RON) 

• Consiliere de specialitate (medic specialist FIV, embriolog senior) pe 

perioada întregului tratament; 

• Persoană dedicată responsabilă de dosarul FIV; 

• Instruire în vederea administrării medicației orale și injectabile/Administrarea 

medicației injectabile în cadrul clinicii; 

• Consult preanestezic + analgo sedare; 

• Prelevarea ovocitelor prin puncție ovariană;     

• Procesare celule reproductive (ovocite + spermă), FIV standard/ICSI, cultura 

embrionară pana la maxim 5-6 zile; 

• Dispozitiv de selectie a spermatozoizilor prin tehnologie microfluidica 

brevetata; 

• Consiliere cu medicul ginecolog respectiv embriologul în vederea alegerii 

zilei de transfer a embrionilor ce urmează a fi transferați, precum și în 

vederea stabilirii tuturor aspectelor organizatorice care pot conduce la o rată 

cât mai mare de succes; 

• Procesare si selectie embrioni obtinuti; 

[...] 
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• Transferul de embrioni asistat AI, utilizand softul Embryoaid, in vederea 

prioritizarii embrionului la transfer; 

• Tratamentul de recuperare post anestezie și procedură (nu este inclus 

tratamentul sindromului de hiperstimulare ovariană); 

• Spitalizare post-intervenție (în ziua puncției și în ziua embriotransferului) 

pentru monitorizarea evoluției post tratament; 

• Sistem de monitorizare a intregului proces, RI Witness. 

 

 

Pachet EXTRA JOY 

Componente Preț maximal 

(RON) 

• Consiliere de specialitate (medic specialist FIV, embriolog senior) pe perioada 

întregului tratament; 

• Persoană dedicată responsabilă de dosarul FIV; 

• Instruire în vederea administrării medicației orale și injectabile/Administrarea 

medicației injectabile în cadrul clinicii; 

• Consult preanestezic + analgo sedare; 

• Prelevarea ovocitelor prin puncție ovariană;     

• Procesare celule reproductive (ovocite + spermă), FIV standard/ICSI, cultura 

embrionară pana la maxim 5-6 zile; 

• Selectia ovocitelor utilizand soft de AI si furnizarea raportului Magenta in 

cadrul caruia este detaliat scorul de calitate pentru fiecare ovocit si 

probabilitatea ca acesta sa formeze un blastocist de calitate; 

• Dispozitiv de selectie a spermatozoizilor prin tehnologie microfluidica 

brevetata; 

• Consiliere cu medicul ginecolog respectiv embriologul în vederea alegerii zilei 

de transfer a embrionilor ce urmează a fi transferați, precum și în vederea 

stabilirii tuturor aspectelor organizatorice care pot conduce la o rată cât mai 

mare de succes; 

• Procesare si selectie embrioni obtinuti; 

• Transferul de embrioni asistat AI, utilizand softul Embryoaid, in vederea 

prioritizarii embrionului la transfer; 

• Tratamentul de recuperare post anestezie și procedură (nu este inclus 

tratamentul sindromului de hiperstimulare ovariană); 

• Spitalizare post-intervenție (în ziua puncției și în ziua embriotransferului) 

pentru monitorizarea evoluției post tratament; 

• Sistem de monitorizare a intregului proces, RI Witness. 

[...] 
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